

Единый урок, посвящённый юным героям-антифашистам.

*В земле твои ровесники-орлята,
Из них орлы бы выросли сейчас...
И не должны мы забывать, ребята,
Тех, кто погиб за Родину, за нас!*
М. Познанская

В рамках Республиканского молодёжного форума по противодействию героизации фашистских преступников, 17 января в СШ №18 прошёл Единый урок, посвящённый юным героям-антифашистам для обучающихся 1-8 классов.

С целью воспитания у обучающихся патриотических чувств к Родине, гордости за героическое прошлое России, Донецкой Народной Республики, уважения к юным героям Великой Отечественной войны, был организован показ и обсуждение короткометражных анимационных публицистических фильмов из цикла, подготовленного Центром медиапроектов «Звезда», о пионерах-героях Великой Отечественной войны: «Юта Бондаровская», «Лёня Голиков», «Марат Казей», «Толя Шумов», «Валя Котик», «Зинаида Портнова», «Галина Комлёва», «Саша Ковалёв», «Владимир Дубинин», «Нина Кукуверова», «Василий Коробко», «Маркс Кротов».

Обучающиеся узнали о главных вехах жизни героев: где они родились, как встретили войну, какие подвиги совершили и как увековечена их память. Единый урок расширил круг знаний обучающихся о юных героях-антифашистах, событиях Великой Отечественной войны.

День юного героя-антифашиста (8 февраля), утверждён Международной Ассамблеей ООН.

